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Február

Egy sikeres pályázatnak köszönhetõen
2012. január 7-én megalakult a Kistérségi Ifjú-
sági Tanács (KIT) Jánoshalma, Mélykút, Borota
és Kéleshalom összefogásával. Elsõdleges célja
a térségben élõ fiatalok mozgósítása, társadal-
mi szerepvállalásuk elõsegítése, közösségépí-
tés. A KIT tagjai olyan fiatalok, akik tevékenyen
részt akarnak venni a helyi és kistérségi közös-
ségi élet megszervezésében és fenntartásában. 

A megalakulás egyik fontos elõzménye egy
projektgeneráló szeminárium volt, ahol a fia-
talok saját tapasztalataik alapján elõször egy
helyzetelemzést végeztek, az ifjúsági munka
jelenérõl a térségben. A nap folytatásaként a
fiatalok saját ötleteiket mondhatták el és ad-
hatták elõ a többiek számára az ifjúsági mun-
ka témakörében. A szeminárium végén a kö-
zel negyven fiatal kiválasztotta azt a 13 sze-
mélyt, akik a Kistérségi Ifjúsági Tanácsban kép-
viselni fogják õket: Borotáról Fodor Márk, Kiss
Adrienn Kitti; Jánoshalmáról Blázsik Endre,

Faddi Tamás, Kovács Kitti, Sendula Flóra,
Rácskai Zsuzsa; Kéleshalmáról Maruzsa Niko-
lett, Bende Szabolcs; Mélykútról Behány Ba-
lázs, Sári Diána, Szabó Péter és Szirák Noémi.

A pályázat keretében számos programot
rendezünk az ifjúság számára. Programjainkra
minden érdeklõdõ fiatalt szeretettel várunk. 

• Február 4. Farsangi jelmezverseny Borotán
• Február 25. Nebuló Kupa Jánoshalmán
• Március 3. Ki Mit Tud általános iskolások
számára Mélykúton
• Március 10. Ki Mit Tud középiskolások szá-
mára Jánoshalmán
• Március 15. Kiállítás Jánoshalmán "Ez én va-
gyok" címmel
• Március 17. Keresztény ifjúsági koncert
Mélykúton
• Március 24. Mesemondó verseny általános
iskolásoknak Borotán

Sári Diána

Fiatalokkal a fiatalokért

Cikkünk a 8. oldalon

Budai KBudai K upa 2012upa 2012

„Újra lebeg, majd letelepszik a földre,
végül elolvad a hó:
csordul, utat váj.
Megvillan a nap. Megvillan az ég.
Megvillan a nap, hunyorint.
S íme fehér hangján
rábéget a nyáj odakint,
tollát rázza felé s cserren már a veréb.”
(Radnóti Miklós: Február)

Február a rómaiaknál a legõsibb idõkben az
utolsó hónap volt, a végzés, a befejezés ünne-
pe. Ez magyarázza, hogy részben a halállal,
részben a termékenységgel kapcsolatos kultu-
szok fûzõdnek hozzá. Az ókorban pedig az en-
gesztelés hónapjaként tartották számon. Ovidi-
us által a római naptárban fellelhetõk a február
ünnepei. Februa névvel illettek minden olyan
anyagot, ami a tisztító szertartásokhoz kell. A
hónap latin neve, Februarius, ami lehetséges,
hogy aszabin februm azaz tisztulás szóból ered.
Való igaz, hogy február már az antik Rómában
is a decemberi, januári vígságra következõ tes-
ti-lelki megtisztulás idejének számított. Február
régi magyar (katolikus) neve Böjtelõ hava. A far-
sang utáni és húsvét elõtti idõszakot jelöli, mi-
vel ez a katolikus vallásban böjti idõszak. Van-
nak írások, ahol Télutó néven tartják számon. A
régi székely-magyar naptár szerint Jégbontó ha-
vának nevezik,  õseink pedig Szarvastor havá-
nak nevezték februárt.

Számos népi megfigyelés és természetbeni
teendõ kötõdik februárhoz. A régi népek még
összeköttetésben éltek a természettel és az is-
teni renddel. Az ünnepek, amiket ma is ün-
neplünk, ennek a kapcsolatnak a jelentõségé-
rõl adnak bizonyságot. A február még nevé-
ben is hordozza az elmúlást és a megtisztu-
lást, felkészülést az újjászületésre. 

Folytatás a 3. oldalon
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A tanácskozó terembõl jelentjük…

I. Rendeletalkotási tárgykör
A képviselõ-testület 2012. január 1-jei hatállyal
több közszolgáltatás díjának emelésérõl döntött.
A döntés értelmében a vízszolgáltatás díjai az
alábbiak szerint alakulnak: a vízmérõn mért
mennyiség után 208 Ft/m3 + ÁFA, a csatorna-
szolgáltatás után 296 Ft/m3 + ÁFA díjat kell fi-
zetni. A vízszolgáltatás alapdíja csak az ÁFA
mértékének 2%-os változása miatt emelkedik.
A temetkezési szolgáltatások körében két szol-
gáltatás esetén került sor díjemelésre: a sírásás
díja 14.000 Ft + ÁFA összegre, míg a temetõi
létesítmények, illetve az üzemeltetõ által bizto-
sított szolgáltatások igénybevételéért a temetke-
zési szolgáltatók által fizetendõ díj 16.000 Ft +
ÁFA összegre emelkedett. A kéményseprõ-ipari
közszolgáltatás díjtételei 5%-kal, a hulladékszol-
gáltatás díjai 6,4%-kal emelkedtek. 

A képviselõ-testület módosította a szociális
ellátások helyi szabályairól szóló rendeletét. A
módosítás értelmében 2012. január 1. napjától
megszûnik két szociális támogatási forma: az át-
meneti kölcsön, valamint a kismamák vitamin-
készítmény támogatása. Az átmeneti kölcsön
helyett egy másfajta támogatási forma bevezeté-
sérõl dönthet majd a képviselõ-testület a késõb-
biekben. A felnõttek részére adható gyógyszer-
támogatás mértékét 8.000 Ft-ban állapította
meg a testület. Módosultak továbbá a gyerme-
kek gyógyszertámogatására vonatkozó szabá-
lyok. A gyógyszertámogatás a következõkben
évente három alkalommal vehetõ igénybe és ki-
zárólag gyógyszer vásárlására jogosítja fel az
érintett személyt, a támogatás tápszer vásárlásá-
ra a továbbiakban nem vehetõ igénybe. 

II. Pályázatokkal kapcsolatos döntések
A képviselõ-testület döntött arról, hogy részt kí-
ván venni a TÁMOP 5.1.1-11/1/A- LHH kistér-
ségek projekt támogatása pályázati felhívás

megvalósításában. A pályázat benyújtására a  Já-
noshalmi Többcélú Kistérségi Társulás jogosult,
a pályázat megvalósításában az  önkormányzat
partnerként mûködik közre. A pályázati kiírás
alapvetõ célja a társadalmi kohézió erõsítése és
a helyi közösségek fejlesztése, valamint a jöve-
delmi szegénység és más hátrányok okán a tár-
sadalomból való kiszorulás és a hátrányok to-
vábbörökítésének elkerülése. Ezen célok meg-
valósulása érdekében a pályázat lehetõséget te-
remt a leghátrányosabb helyzetû térségekben
élõk komplex felzárkóztatására, a gyermekek
esélyeinek növelésére, valamint segíti a társada-
lom hátrányos helyzetû tagjainak társadalmi és
munkaerõ-piaci integrációját. A pályázat hozzá-
járul a szolgáltatások átláthatóságának, minõsé-
gének javításához, enyhíti a szolgáltatásokhoz
való hozzáférés nehézségeit, támogatja az ön-
szervezõdést, a közösségi szemlélet kialakítását,
és ez által a helyi civil társadalmat. 

Az Energia Központ Nonprofit Kft. értesítet-
te az önkormányzatot arra, hogy a KEOP – 1-
3-0/09-11 Ivóvízminõség javítása konstrukcióra
benyújtott „Jánoshalma-Mélykút Ivóvízminõ-
ség-javító Projekt” címû pályázatát támogatásra
érdemesnek ítélte, ugyanakkor a támogatási
szerzõdés megkötését feltételek teljesítéséhez
kötötte. Ezen feltételekre tekintettel a Képvise-
lõ-testület döntött a Társulási Megállapodás
módosításáról. Döntött továbbá a Képviselõ-
testület arról is, hogy a pályázathoz kapcsoló-
dóan pályázatot nyújt be az  EU Önerõ Alap tá-
mogatás igénybevétele céljából.

II. Egyéb döntések
A képviselõ-testület döntött a 2012. I. félévi
munkatervének elfogadásáról. A munkatervet
terjedelmére miatt nem tudjuk közzétenni, az
letölthetõ a www.melykut/onkormányzat/kep-
viselotestület/munkatervek oldalról.

A költségvetési koncepció elfogadásakor a
képviselõ-testület kimondta, hogy üres állás-
hely betöltése csak a képviselõ-testület enge-
délyével történhet. A Gondozási Központ
Konyháján – nyugdíjazás miatt - megüresedett
egy álláshely, ezért az intézményvezetõ kérel-
met nyújtott be az álláshely további betölthe-
tésére vonatkozóan. A képviselõ-testület a ké-
relmet megvizsgálta és megállapította, hogy
egy álláshely betöltése szakmai és jogi szem-
pontból szükséges, ezért annak betöltéséhez
2012. január 1. napjával hozzájárult. 

A képviselõ-testület jóváhagyta az önkor-
mányzat és a Homokhátsági Regionális Hul-
ladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás
közötti földhasználati jog alapításáról szóló
elõszerzõdést és a feltételek teljesülése ese-
tén ennek alapján megkötendõ végleges
szerzõdést.

A képviselõ-testület a Mélykút, Tópart 55.
szám alatti társasház jogi helyzetének rende-
zése érdekében megbízta dr. Márainé dr.
Kérdõ Mária ügyvédet az érintett társasház
alapító okirat módosításának és a társasház
Szervezeti és Mûködési Szabályzatának elké-
szítésével. 

A képviselõ-testület elfogadta a Jánoshalmi
Többcélú Kistérségi Társulásban végzett tevé-
kenységrõl, valamint a Kistérségi Fejlesztési Ta-
nács munkájáról szóló, illetve az Önkormány-
zati Tájékoztató Szerkesztõbizottságának
munkájáról szóló beszámolót. 

Mélykút Város Önkormányzat Képviselõ-testülete a 2011. december 15. és 2012. janu-
ár 15. közötti idõszakban két alkalommal tartott képviselõ-testületi ülést. Az ülésen történt
fontosabb eseményeket az alábbiak szerint foglaljuk össze.

Mélykút Város Képviselõ-testülete soron következõ ülését február 14-én 14 órakor tartja a Városháza tanácskozó termében.

KÉPVISELÕI FOGADÓNAP
Kovács Tamás polgármester: minden hétfõn
8.00–12.00-ig.
Mikó Lászlóné alpolgármester: minden csü-
törtökön 9.00–12.00-ig, képviselõi szoba
Földes István képviselõ: minden hónap elsõ
péntek: GAMESZ 8.00–11.00-ig
Fuszkó Attila képviselõ: munkaidõben a
Mûvelõdési Házban
Kopcsek Tamás képviselõ: minden hónap
elsõ hétfõjén, Nagy u. 18.
Dr. Márai László képviselõ: minden hónap
utolsó szerdáján a lakásán, Bercsényi u. 10.,
8.00–10.00-ig
Novák László képviselõ: minden hónap utol-
só szerda az iskolában 8.00–10.00-ig
Racsmán Richárd képviselõ: minden ked-
den az iskolában 14.30–15.30-ig
Dr. Sztantics Péter képviselõ: munkaidõben
a Búzakalász irodájában

Tájékoztatjuk a Tisztelt Lakosságot, hogy
Mélykút város hivatalos honlapja a www.melykut.hu,

a Művelődési Ház és Fenyő Miksa Könyvtár a címen érhető el.www.konyvtarmelykut.hu
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Február jeles napjai – Népi megfigyelések
Folytatás a címoldalról

• Gyertyaszentelõ (február 2.) • „Ha Gyer-
tyaszentelõ Boldogasszony napján fénylik az
idõ, hideg lészen, de ha keményen fagy, vége
a télnek.” „Itt a gyertyaszentelõ, a pincekulcsot
vedd elõ. Ha fénylik, ha nem; nem bánom,
majd búsulhatunk a nyáron. De most az nem
való ide, bort az asztalra ízibe.” „Gyertyaszen-
telõkor inkább a farkas ordítson be az ablakon,
minthogy a nap süssön”. „Gyertyaszentelõkor,
ha esik a hó, fúj a szél, Nem tart sokáig a tél.”
(Penavin 1988: 45). Szép és állandó idõ követ-
kezik, ha délkeleti szelek vannak, ha a Hold
igen fehér, ha az esti pír igen magasra terjed a
nyugati égen. Rossz vagy lágy idõ lesz, ha nyu-
gati szelek vannak, ha huzamosabb hideg után
a hó jégalakban esik. Ha gyertyaszentelõkor
énekel a pacsirta, utána még sokáig fog hallgat-
ni. Ameddig besüt a nap gyertyaszentelõkor a
pitvarajtón, addig fog még a hó beesni. Ez a
nap az, amely a mai napig kicsalja a gyereke-
ket, szülõket az állatkertekbe, a tévéstábok pe-
dig kamerákkal lesik, hogy vajon szegény med-
ve kijön, vagy marad a barlangjában.

• Balázs napja (február 3.) • Ha ezen a
napon esik, akkor nyáron jég veri el a termést.
A szõlõ négy sarkában megmetszenek egy-egy
tõkét, hogy a madarak ne bántsák a termést.
Balázs napja gonoszûzésre is alkalmas volt. 

• Ágota napja (február 5.) • E naphoz álta-
lános vélemény szerint gonoszûzõ hagyomány
tapad. Körülsöprik a házat, az ólakat, hogy ki-
ûzzék a háziférgeket, bogarakat. Most van az
ideje a tavaszi munkák megkezdése elõtt,
hogy megszabaduljon az ember, az állat a ház-
ban elszaporodott, bajt, betegséget terjesztõ,
kárt okozó férgektõl, bogaraktól. 

• Dorottya napja (február 6.) • Idõjárásjós-
ló-nap. Ilyenkor már némi enyhülés tapasztal-
ható. Az Ágotától megszorított idõjárást, a hi-
deget Dorottya tágítja, azaz enyhíti. 

• Apollónia napja (február 9.) • Apollónia
a néphitben a fogfájósok védõszentje. Emlék-
napján – február 9-én – a hozzá írt imádságos
cédulák és az elmondott imák hatására a fájós
fogakat meggyógyítja.

• Skolasztika napja (február 10.) • Sko-
lasztika, vagy középkori alakjában Kolos nap-
ja termõnap. Általános szokás, hogy ezen a
napon szedik, gyûjtik az oltóágat. A most sze-
dett és gondosan eltett oltóággal oltják majd a
gyümölcsfákat gyümölcsoltókor.

• Elek napja (február 11.) • A csíkgyergyói
székely hegyi pásztorok ezen a napon tartották
a kígyók ünnepét, mert hitük szerint ekkor búj-
nak elõ a csúszómászók. Ezért a nap dologtiltó
és gonoszjáró napnak számított. Elõestéjén
pásztortüzekkel riogatták a gonosz ártalmakat,
és köszöntötték a reményeik szerint közelgõ ta-

vaszt. A kígyók mindig is undort keltettek, nem
véletlenül még mózesi tiltás is van arra, hogy hú-
sukat a zsidók nem fogyaszthatják. A kígyó mint
jelkép már az Ádám-Éva legendában is megta-
lálható. Ábrázolása a templomépítkezéseknél
mindig csak a külsõ falon jelenhetett meg. Az ok
a „kint” és „bent”, a „rossz” és a „jó” ellentété-
nek a kifejezésére való törekvés volt. Bévül csak
a tiszta, megszentelt jelképek foglalhatnak he-
lyet, és így a bûnök – a kígyó, vagy a hét fõbûn
– megjelenítése is csak a falakon kívülre kerül-
hetett. Az ablakrácsok gyakorta csavart, „kígyó-
zó” formája is erre a szimbolikus értelemre utal,
mintegy kirekesztve a belsõ térbõl a rosszat.

• Eulália napja (február 12.) • Szlavóniá-
ban a földmûvesek az évszázados tapasztala-
tok szerint úgy vélik, sõt biztosak benne, hogy
az ekkor vetett mag jó termést hoz. Éppen
ezért – ajánlják – igyekezzék is mindenki ki-
használni az alkalmat.

• Bálint napja (február 14.) • Bálint nap-
ján, ha hideg, száraz az idõ, akkor jó lesz a
termés. Az ország különbözõ részein más-más
hiedelem kötõdik ehhez a naphoz. Bálintot
fõleg a nyavalyatörõsök és a lelkibetegek tisz-
telik. Az ünnep modern formája Angliából in-
dult a 14. században, és a 19. században már
üdvözlõkártyákat is küldtek egymásnak az
emberek ezen a napon. Belgiumban, Angliá-
ban, Észak-Amerikában a szerelmesek napja
(Valentin), Németországban viszont szeren-
csétlen napnak számít. 

• Fausztinus napja (február 15.) • A
doroszlóiak már nekifognak a gyümölcsfák
nyeséséhez, rendezkednek a szõlõskertben,
gyümölcsösben, mert jó termést várnak a ko-
rai nyeséstõl, munkától.

• Julianna napja (február 16.) • Julianna
ókeresztény vértanú volt. A néphagyomány Jú-
lia napjától az idõ melegebbre fordulását várja.
Ha mégis havazik aznap, akkor „bolondoznak
a Julisok”, vagy megrázzák a dunyhájukat.

• Zsuzsanna napja (február 19.) • Zsu-
zsannát hamis vád alapján házasságtöréssel vá-
doltak. Ehhez kapcsolódik a többszereplõs népi
játék, a„Zsuzsanna – játék”, amelyben Zsuzsan-
na történetét játszák el. A népi hiedelem szerint
ha ezen a napon megszólal a pacsirta, akkor kö-
zel a tavasz, már nem kell számítani nagy hava-
zásokra. A pásztorok úgy tudják, hogy Zsuzsan-
na leginkább rápisil a hóra, és az elolvad.

• Üszögös Szent Péter (február 22.) •
Üszögös Szent Péter napja félreértés alapja az
üszögös. Az üszékössége változott üszögössé.
Ezen a napon nem végeznek semmilyen
munkát, mert a hiedelem szerint szerencsét-
len nap, és minden, amibe belefognak üszkös
lesz. Azt tartják, hogy amilyen ezen a napon
az idõ, olyan lesz József napkor is. A név ke-

letkezését Csefkó Gyula próbálta megfejteni.
Az egyházi használatban lévõ Pétörnek ü
székössége = Péter székfoglalása, püspökké
választása szószerkezetbõl vált a népnyelvben
Üszögös Szent Péter – értelmesebbé téve a
prédikációk során hallott szószerkezetet. A
Winkler-kódexben (1506) szerepel elõször
Üszögös Szent Péter.

• Jégtörõ Mátyás (február 25.) • Február
24-én van Mátyás apostol ünnepe. Érdekes az
ehhez a névhez fûzõdõ Jégtörõ jelzõ magya-
rázata. A középkorban szokásos volt a szente-
ket jellemzõ tárgyakkal ábrázolni, hogy az
egyszerû, írástudatlan hívek is rájuk ismerje-
nek. Így ábrázolták Szent Mátyást vértanúsá-
gának eszközével, a bárddal. (Az apostolt Je-
ruzsálemben lefejezték.) A néphit az idõ lassú
enyhülését, a hó olvadását kapcsolatba hozta
az apostollal, aki megkönyörül az embereken
és bárdjával megtöri a jeget, elûzi a hideget.
Közismert idõjárási regula fûzõdik ehhez a
naphoz: „Ha Mátyás jeget talál, akkor töri, ha
nem talál, akkor csinál”.

• Február 28. Román napja • E nap esté-
lyén Székelykevén egyesek tüzet raknak az ut-
cán és átugrálják, hogy egészségesek legyenek,
legyen végre szép idõ. A tûzrakók, ugrálók
nemcsak férfiak, hanem fiatal menyecskék.

Isten rendet teremtett a világban. A magyar
ember jól tudta ezt, s ehhez a rendhez, isteni
törvényhez igazította életét. De honnan tudta,
mi a rend? A régi ember a természetben – ve-
le együtt – élt. Közelrõl tapasztalta Isten rend-
jét, amikor magot vetett, majd ezt a magot lát-
ta kibújni, szárba szökkenni, virágot, s gyü-
mölcsöt hozni. Tapasztalta aratáskor, szüret-
kor, vagy amikor az állatait gondozta. De ta-
pasztalta, mikor gyermeket nemzett – fogant –
szült – nevelt. A régi ember sokat ünnepelt.
Hatalmas máglyákat raktak, hogy a tûz meg-
tisztítsa a földet, s bátorítsa a Napot, hadd erõ-
södjék melege. 

A természet örök körforgásában benne van
a teremtés maga, s az élet alaptörvénye. Az el-
múlás, a szûkösség, az új és a bõség születése
egyaránt. Februárban mindkettõ megtalálha-
tó, az elején még bõség, mulatozás és jó re-
mények, a végén pedig a böjti idõszak. A böjt
idején megtartóztatjuk magukat, nem mulato-
zunk, böjtölünk, a természet még nem szüle-
tett újjá. Ennek a varázsnak az elõszele érez-
hetõ. Az elmúlás. A böjttel pedig visszahúzzuk
energiáinkat, megtisztulunk és új erõvel, meg-
újult vitalitással születünk újjá húsvétkor, mint
a természet tavasszal. A régi emberek ezekkel
az ünnepekkel együtt élve biztosították egysé-
güket a világgal, istennel és az egészségükkel.

Összeállította: Börcsökné Kiss Erzsébet
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2011-ben kettõs jubileumot ünnepelt a
Magyar Karitász, megalakulásának 80. és újjá-
szervezésének 20. évfordulóját.

Serédi Jusztinián, Magyarország bíboros-
hercegprímása 1931. szeptember 17-én a
karitász érseki biztosának nevezte ki Miha-
lovics Zsigmondot, aki azonnal megalakíttatta
Budapest minden egyházközségében a kari-
tász szervezeteket. 

Serédi Jusztinián bíboros úr 1932-ben
Caritas nunquam decit: sufficit! (A szeretet so-
hasem mondja: elég!) címmel körlevelet adott
ki egyházmegyékhez, felhívást intézve a ma-
gyar társadalomhoz a szükséget szenvedõk ér-
dekében az összefogásra, a jótékony szeretet
gyakorlására. Ezek után sorra alakultak meg az
egyházmegyékben és a plébániákon a karitász
szervezetek, csoportok. Tették a dolgukat. A
kommunista diktatúra 1950-ig a legtöbb egy-
házi szervezetet feloszlatta. Ilyen-olyan ima-
csoportok „leple alatt” azért az 1950-es és 60-
as években azonban tovább mûködtek az
egyházközségi karitász csoportok.

A rendszerváltozás után lehetõvé vált az
1948 elõtt létezõ egyházi szervezetek újra-
élesztése. A püspöki kar az akkor München-
ben élõ és Caritas Internationalisban (Nem-
zetközi Karitászban) is tevékenykedõ Frank
Miklós atyát bízta meg a karitász újjászervezé-
sével, aki a plébániai csoportokra épülõ kari-
tász felállítását szorgalmazta.

A Magyar Karitászt 1991. június 14-én je-
gyezte be a Fõvárosi Bíróság egyházi jogi sze-
mélyként, újraalakulásával egyidõben bekap-
csolódott a nemzetközi, így az európai (Caritas
Europa) hálózatba is. 1995-re kialakult az or-
szágos karitász hálózat Magyarországon.

Idõközben Bécsbõl hazajött Magyarország-
ra a Caritas Socialis nõvérektõl Lázár Ilona CS
nõvér, és õ is segítette az egyházmegyéket az
újra indulásukban.

A Kalocsa Fõegyházmegyei Karitász Alapít-
vány dr. Dankó László érseksége alatt, 1991.
december 18.-án alakult meg, majd a Kalo-
csa-Kecskeméti Fõegyházmegyei Karitász
Szervezet, dr. Bábel Balázs érsek úr kezdemé-
nyezésére, 2011. augusztus 1-vel jött létre. Az
Alapítvány elsõ igazgatója Puskás Lajos diakó-
nus volt, õt követte Szántó Ambrus diakónus,
aki a Kalocsa-Kecskeméti Fõegyházmegye
Karitász Szervezet igazgatója is.

Mélykúton a Katolikus Karitász Mélykúti
csoportja 1992. január 17-én alakult meg és
azóta is mûködik, tetteivel, szolgálataival hir-
deti az Evangéliumot. Elsõ csoportvezetõje
1992-94-ig Torma József, 1995-tõl Munkácsi
Lajosné.

Idén 20 éves a Katolikus Kari-
tász Mélykúti csoportja. Célunk és
feladatunk volt kezdetek óta segíte-
ni rászoruló embertársainkon.

Csak a fõbb szolgálataink: 
Gondoskodás a betegekrõl, az

öregekrõl, a sok gyerekesekrõl,
gyermekeiket egyedül nevelõkrõl,
a társadalom peremére szorult csa-
ládok gyerekeirõl, az özvegyekrõl, elhagyatot-
takról, szenvedélybetegek segítése, gondosko-
dás a menekültekrõl, a hajléktalanokról, a ter-
mészeti csapás károsultjairól, börtönpasztorá-
ció, romapasztoráció, lepramisszió. 

Közremûködtünk a Mozgáskorlátozottak
Egyesületének, a GAMMA GT Szenvedélybe-
tegek mélykúti csoportjának és a Nagycsalá-
dosok Mélykúti Egyesületének létrejötténél. Az
Erzsébeti Közösségi Ház rezsijét finanszíroz-
zuk. Egyéb szolgálataink: Erzsébet kenyérosz-
tás, jubiláló házaspárok megvendégelése, Ma-
gyarországon tanuló kárpátaljai diákok segítése
stb. 2000-tõl 2010-ig saját újságunk volt, a Sze-
retet Morzsák, 2010. szeptembertõl saját hon-
lapunk van. Szeretet Misszionáriusai csoport és
Utcaapostoli szolgálat mûködik jelenleg is.
Egyéb dolgok gyûjtésével is foglalkozunk:
használt ruha, cipõ, tartós élelmiszer, stb. Szol-
gálatunkból szakdolgozatok is készültek. Több
mint 30 helyen voltunk az országban szolgála-
tunk bemutatása végett, ha úgy tetszik „ötlet-
börzén”, többek között a Veszprémi Érseki Hit-
tudományi Fõiskolán is több ízben, a Székesfe-
hérvári, a Debrecen-Nyíregyházi Egyházme-
gyei Karitásznál, az I. Országos Karitász Talál-
kozón, Gödöllõn stb.

2005-ben közösségi kategóriában a Mély-
kút Községért Díj kitüntetést kapta csoportunk.

Segélyszervekkel, civil szerveze-
tekkel és szociális intézményekkel
a kapcsolatunk helyben is és vidé-
ken is jó és szerteágazó.

Lelki hátterünk
5 évente Szentírási mottóink van-
nak, lelki napok, elmélkedések,
egész napos szentségimádások
(mely 1999. deember 21-tõl a

karitász csoport kezdeményezésére indult).
Oktatás, tovább képzés: karitász képzõ lel-

kigyakorlatok, kommunikációs és szenvedély-
beteg segítõ tréningek. Majdnem minden ka-
ritász tag és utcaapostol részt vett valamilyen
képzésen.

Anyagi forrásunk
Az Egyházközségtõl kapott támogatás, az

Önkormányzattól pályázat útján kapott támo-
gatás, pénzbeli adományok. Ezen felül termé-
szetbeni adományok.

Itt és most szeretnénk köszönetet mondani
a 20 év alatt kapott anyagi, természetbeni, er-
kölcsi és imatámogatásokért! Köszönjük, hogy
segítettek segíteni! Isten fizesse meg bõséges
áldásával!

Meggyõzõdésünk, hisszük és valljuk, hogy
csoportunkat a Szentlélek hívta életre, Õ tar-
totta meg és össze ennyi ideig! A jövõben is
kérjük a Jóisten áldását!

Csoporttársaimnak szívembõl kívánom,
hogy az a rengeteg szeretet, melyet oly önzet-
lenül adtatok másoknak, visszatérjen hozzá-
tok! Isten fizesse meg szolgálataitokat!

Munkácsi Lajosné

a Katolikus Karitász Mélykúti csoportjának vezetõje

Honlapunk: www.caritasmelykut.shp.hu

„A szeretet sohasem mondja: elég!”
A Magyar Karitász kettõs jubileumáról, valamint a 20 éves Mélykúti Karitász csoportról
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Kiss Gáborné, Templom 9.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Ady utca
Sziráczki Mihályné, Munkácsy 4.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .Arany J. utca
Banász Imréné, Árpád 5.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .Árpád utca
Mikó Ferencné, Attila 24.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .Attila utca
Figura Mihályné, Bartók 58.  . . .Bartók utca (Bartók 1-tõl a Kisfaludyig)
Belányi Józsefné, Bartók 48.  . . . . . . . . Bartók utca ((Kisfaludyról végig)
Kiss Menyhért, Kandó 51.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .Béke utca
Csorba Józsefné, Szt. László 34.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Bem tér
Kiss Gáborné, Templom 9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .Bercséninyi utca
Szerencsés Józsefné, Zöldfa 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .Botond utca
Dora Istvánné, Szabadság tér 10.  . . . . . . . .Damjanich 1-tõl a Rákócziig
Ézsiás Róbertné, Damjanich 39.  . . . . . . . Damjanich a Ráckóczitól végig
Binszki Józsefné, Nagy 40.  . .Dankó utca (1-tõl az Újig, kivéve: 2.,4.,6.)
Kovács Istvánné, Nagy 50.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .Dankó utca 2.,4.,6.
Horváth Ferencné, Honvéd 24.  . . . . . . . . . . . . Dankó utca (Újtól végig)
Vörös Józsefné, Deák 7.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .Deák utca
Dora Istvánné, Szabadság tér 10.  . . . . . . . . . . . . Dózsa 1-tõl Madáchig
Mikó Ferencné, Attila 24.  . . . . . .Dózsa utca (Madáchtól a Jánoshalmiig)
Kiss Gáspárné, Templom 42.  . . . . . . . . .Eötvös utca (1-tõl a Templomig
Árpád Mária, Dankó 16.  . . . . . . . . . . . .Eötvös utca (Templomtól végig)
Lojek Gergelyné, Felszabadulás 20.  . . . . . . . . . . . . . .Felszabadulás utca
Kuris Teréz, Kistemplom 5.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .Galamb utca
Figura Mihályné, Bartók 58.  . . . . . . . . . . . . . .Honvéd 1-tõl a Kossuthig
Horváth Ferencné, Honvéd 24.  . . . . . . . .Honvéd utca (Kossuhtól végig)
Juhász Ferencné, Hunyadi 41.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .Hunyadi utca
Szöllõsi Péter-né, Templom 31.  . . . . . . . . . . . . . . . . . .Jánoshalmi utca
Fenyvesi Antalné, Jókai 66.  . . . . . . . . . . . .Jókai utca (1-tõl a Világosig)
Mészáros Sándorné, Széchenyi 42.  . . . . . . . . . . . .Jókai utca 2.,4.,6.,8.
Polyákovics Lászlóné, Jókai 49.  . . . . . . . . .Jókai utca (Világostól végig)
Kiss Menyhért, Kandó 51.  . . . . . . . . . .Kandó 1-tõl 57-ig (páratlan oldal)

42-ig (páros oldal)
Béleczki Józsefné, Kandó 72.  . . . . . . . . . . .Kandó 59-tõl (páratlan oldal)

44-tõl (páros oldal)
Binszki Józsefné, Nagy 40.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .Kinizsi utca
Lakatos Józsefné, Kis 12.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .Kis utca
Belányi Józsefné, Bartók 48.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Kisfaludy utca
Kuris Teréz, Kistemplom 5.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .Kistemplom utca 
Gyetvai Józsefné, Munkácsy 12.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .Kossuth utca
Mikó Ferencné, Attila 24.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .Kölcsey utca
Hurton Etelka, Lénárd 4.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .Lénárd utca
Bogdán Imréné, Madách 24.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .Madách utca
Hovány Istvánné, Tóth K. 8.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .Magyar utca
Racsmán Nándor, Május 1. 59.  . . . . . . . . . . . .Május 1. utca (1-tõl 59-ig

(páratlan oldal), 64-ig (páros oldal)
Pásztor Mártonné, Május 1. 93.  . .Május 1. utca (61-tõl (páratlan oldal)

66 tól (páros oldal) végig
Hurton Etelka, Lénárd 4.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .Malom u. 19-ig
Mészáros Sándorné, Széchenyi 42.  . . . . . . . . . . . . . .Malom utca 20-tól
Szabó Sándorné, Rózsa 11.  . . .Mátyás király 1-tõl 41-ig (páratlan oldal)

56-ig (páros oldal)
Mészáros Mihályné Mátyás király 51  . . . .Mátyás király 43-tól (páratlan

oldal), 58-tól (páros olda) végig)
Szöllõsi Péterné, Templom 31.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .Mezõ utca
Sztanyik Joachimné, Mikszáth 23.  . . . . . . . . . . . . . . . .Mikszáth K. utca
Sziráczki Mihályné, Munkácsy 4.  . . . . . .Munkácsy utca (1-tõl Aranyig)
Banász Imréné, Árpád 5.  . . . . . . . . . . . Munkácsy utca (Aranytól végig)
Gyetvai Józsefné, Munkácsy 12.  . . . . . . . .Nagy utca (1-tõl a Kossuthig)

Jegyugya Jánosné, Petõfi tér 18.  . . .Nagy utca (Kossuthtól az Eötvösig)
Kovács Istvánné, Nagy 50.  . . . . . . . . . . . . .Nagy utca (Eötvöstõl végig)
Hegedûs Antalné, Öregmajor 69.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .Öregmajor
Gömöri Pálné, Pacsirta 48.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .Pacsirta utca 
Horváth Ferencné, Honvéd 24.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Pesti utca
Barna Pongrácné, Galamb 3.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .Petõfi tér
Bálint Andrásné, Pacsirta 46.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .Rákóczi utca
Gyetvai Józsefné, Rigó 40.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .Rigó utca
Lasancz Istvánné, Rózsa 30.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .Rózsa utca
Kiss Gáspárné, Templom 42.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .Sallai utca
Dora Istvánné, Szabadság tér 10.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . .Szabadság tér
Király Györgyné, Széchenyi 43.  . . . . . . . . . . . . . . Széchenyi 1-tõl 43-ig

(kivéve: 14-tõl 42-ig a páros oldal)
Mészáros Sándorné, Széchenyi 42.  . . . . .Széchenyi 14-42 (páros oldal)
Újhegyi József, Széchenyi 75.  . . . . . . . . .Széchenyi 45-tõl a templomig

(páratlan oldal)
Somogyi Imréné, Széchenyi 121.  . . . . . . . .Széchenyi 46-tól a Világosig

(páros oldal)
Puskás Lajosné, Széchenyi 115.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . .Széchenyi utca

(templomtól a világosig, páratlan)
Dora Etelka, Széchenyi 153.  . . . . . . . . . . . .Széchenyi (Világostól végig)
Csorba Józsefné, Szt. László 34.  . . . . . . . . . . . . . . . . .Szent László utca
Kiss György, Traktorosok 10.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .Táncsics utca
Kiss Gáborné, Templom 9.  . . . . . . . . . . . .Templom utca (1-tõl az Adyig)
Kiss Gáspárné, Templom 42.  . . . . . . . . . . .Templom utca (Adytól végig)
Kovács Gyuláné, Tópart 42.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .Tópart utca
Gömöri Pálné, Pacsirta 48.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .Tóth K. utca
Kiss György, Traktorosok 10.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .Traktorosok utca
Radvánszkiné Deák Csilla, Kossuth 17.  . . . . .Új utca (1-tõl a Kossuthig)
Gáspár Béláné, Új 74.  . . . . . . . . . . . . . Új utca (Kossuthtól az Eötvösig)
Árpád Mária, Dankó 16.  . . . . . . . . . . . . . . . . . .Új utca (Eötvöstõl végig)
Hurton Etelka, Lénárd 4.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .Vas utca 
Belányi Józsefné, Bartók 48.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .Vezér utca
Puskás Lajosné, Széchenyi 115.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .Világos utca
Béleczki Józsefné, Kandó 72.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .Vörösmarty utca
Szûcs Mihályné, Zalka 2.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .Zalka utca 41-ig
Sztaravics Lajosné, Zalka 36.  . . . . . . . . . . . . . . .Zalka utca 42-tõl végig
Szerencsés Józsefné, Zöldfa 40.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .Zöldfa utca
Magyar Mihályné, Zrínyi 28.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .Zrínyi u.

A PLÉBÁNIAI KARITASZ UTCAAPOSTOLAINAK
ÉS A HOZZÁJUK TARTOZÓ UTCARÉSZEKNEK A JEGYZÉKE – 2012. JANUÁR 16-ÁN
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Ahogyan a világ változik körülöttünk, úgy
változnak ünnepeink is. Új, modern ünnepek
keletkeznek, vagy átvesszük azokat más kultú-
rákból. Ebben a hónapban is vannak mókás,
bohókás ünnepnapok, és szeretnék megemlíte-
ni néhány komolyabb megemlékezést, világna-
pot is. Mind jó alkalom arra, hogy több figyel-
met fordítsunk környezetünkre és egymásra,
akár egy kellemes baráti összejövetel keretében.
Sõt, vannak napok, amikor bulizni kötelezõ! 

Február 1. • a szabadság napja – higgyék
el, nagyon sok embernek ez még csak álom! 

Február 2. • gyertyaszentelõ, nem csak ka-
tolikusoknak. Egy szép gyertya mindenkép a
lakás dísze, már csak ezért is érdemes meg-
gyújtani egyet.

Február 5. • ez a nap a meteorológusoké,
izgalmas foglalkozás, olvassanak utána! A ter-
mészetet is jobban megismerhetik így.

Február 11. • a fehér ing napja – hölgyek-
nek fehér blúz. Bátran vegyék fel ma legszebb
patyolat ruhájukat, és ne lepõdjenek meg, ha
más is ebben pompázik! Ó, és a facérok napja
is ez, ilyenkor nyugodtan lehet kicsit viccelõdni
a házasság „rabigájában” szenvedõk rovására. 

Február 12. • a számítógép kitakarításának
napja – igazi modern ünnep, a tavaszi nagyta-
karítás virtuális napja. Töröljék le a sok felesle-
ges szemetet a gépjükrõl, és futtassanak le pár
karbantartó programot, a gépük hálás lesz érte.

Február 13. • az epilepsziások világnapja,
nem árt tudni, mit kell tenni, ha valaki roha-
mot kap, lehet, hogy pont nekünk kell segíte-
ni! A barátságot is értékelni kell ezen a napon,
ez az egyik legfontosabb dolog az életben.

Február 14. • a szerelmesek napja. Új ünnep
az európai kultúrában, de rohamosan terjed.

Február 16. • az õszinteség napja, vegyék
komolyan! Próbálják ki, milyen az, ha való-
ban az igazat, csakis a teljes és színtiszta igazat
mondják (azért vigyázzanak, az õszinteségi ro-
hamot gondolják meg, és nem biztos, hogy
egyszerre kell bevallani a múlt összes bûnét).

Február 25. • a játékmackók napja, õk iga-
zán megérdemelnek egy saját ünnepnapot.

Február 27. • palacsintázó nap. Remek alka-
lom meghívni barátainkat egy palacsinta partira,
ennek a méltán népszerû ételnek a sokoldalúsá-
ga és közkedveltsége összehasonlíthatatlan!

Összeállította: Börcsökné Kiss Erzsébet

„A világon egyetlen dolog állandó: a változás”
(Hérakleitosz)

ANYAKÖNYVI HÍREK
SZÜLETTEK decemberben:: Burai Melinda (anyja neve: Burai Elvíra); Kátai Máté (anyja neve:
Csanyik Gabriella); Gömöri Dominika (anyja neve: Kis-Gombos Anna); Czipera Olívia (anyja
neve: Papdi Zsuzsanna)
MEGHALTAK decemberben: Kakas Mihály Gáborné Vezdán Erzsébet élt 63 évet, Vörös Gábor Má-
tyás élt 86 évet, Binszki István élt 54 évet, Benedek Antalné Beszedics Margit Magdolna élt 75 évet,
Hallai Imréné Gelányi Anna élt 89 évet, Dudás Imre élt 92 évet, Bozó Jánosné Szécsényi Rozália
élt 89 évet; Kothencz Károlyné László Julianna élt 89 évet; Mészáros Gábor élt 57 évet; Radvánszki
Ferenc élt 64 évet; Szvetnik Lajos élt 68 évet; Somogyi Imre élt 52 évet; Tóth Gézáné Hebõk Juli-
anna élt 83 évet; Balogh Ferenc élt 77 évet. Januárban: Saller Béla József élt 65 évet; Gajdos
Istvánné Bábity Erzsébet élt 74 évet; Bori Mihály élt 86 évet

Pásztorné Antal Magdolna

FEBRUÁRI VERS

Február elején a medve,
Téli álmát elfeledve,
Kitekint a barlangjából;
Hol a tavasz! Közel? Távol?

Megijed, ha árnyékát meglátja,
Hosszú a tél, várja vissza ágya.
De ha borús napra ébred,
Felkelti az aprónépet!

„Keljetek fel kicsi bocsok,
Véget ért a téli álom!
Jön a tavasz, itt lesz hamar,
Tudom, én már látom!”

Weöres Sándor: 

A MEDVE TÖPRENGÉSE

Jön a tavasz, megy a tél,
barna medve üldögél:
– Kibújás, vagy bebújás?
Ez a gondom óriás!

Ha kibújok, vacogok,
ha bebújok, hortyogok:
ha kibújok, jót eszem,
ha bebújok, éhezem.

Barlangból kinézzek-e?
fák közt szétfürkésszek-e?
lesz-e málna, odu-méz?
ez a kérdés de nehéz!

Ezúton tájékoztatjuk a Tisztelt Lakosságot, hogy a Rákóczi u. 13. szám alatti épületet szolgáltatóház
jelleggel kívánjuk üzemeltetni. A különbözõ ügyek intézése az alábbi idõpontokban lehetséges:

A késõbbiekben még szeretnénk bõvíteni a szolgáltatások körét.

SZOLGÁLTATÓHÁZ

Név Fogadónap Tevékenység
Csõsz Attila hétfõ-csütörtök 8-16, péntek 8-10 falugazdász
Csanyik Zoltán kedd-csütörtök 8-16.30 kamarai tanácsadó
Bozóki Gáborné csütörtök 9-15 Víziközmû Társulat
Piegelné dr Csényi Magdolna csütörtök 9-11 ügyvéd
Telenor kedd 10-16 telefonos szolgáltatás
Piegel János minden páros hét csütörtök, 9-12 fogtechnikus
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NAGYBÖJT IDEJÉRE

A nagyböjt tartalmi áttekintése elején nézzük meg, mit nevezhetünk
böjtnek.

Aki böjtöl, „válogat” a táplálék közt. De nem a fogyókúrázó szem-
pontjai szerint: nem hizlal: ehetem – hizlal: nem ehetem. Nem a be-
teg szempontjai szerint: koleszterindús; sok méreganyagot tartalmaz;
nehezen emészthetõ – nem ehetem. Nem a vegetáriánus szempontjai
szerint. Nem a szegények szempontja szerint: erre van pénzem, meg-
vehetem, megehetem; arra nincs. A böjt lényege nem a nem-evés té-
nyében, hanem a szándékában van. „Válogat” a táplálékok közt, de
nem a fenti szempontok szerint, hanem alapgondolata az, hogy mege-
hetném (sem külsõ sem belsõ ok nem tart tõle távol), de lemondok ró-
la – uralkodok az egyik alapvetõ ösztönöm felett. Uralkodok, mert Jé-
zus is ezt tette; uralkodok, mert a bûn az uralkodni-nem-tudás, azaz a
vágy-követés következtében terjedt el. A testi vágyak uralkodtak a lé-
lek/az értelem felett, s nem a lélek/az értelem vezette a testet.

Biztos, hogy feltûnt: miért van eltakarva az utolsó oszlop? Készülõ-
désünket, a keresztények húsvéti készülõdését akarjuk megérteni. Egé-
szítsük ki a fenti táblázatot! 

zsidó nép keresztények én

Ki a vezetõ? Mózes Jézus

Isten megbízásából

Honnan szabadulnak? rabságból rabságból (a Sátán,

(Egyiptomból) a bûn rabságából)

Milyen ez a rabság? fizikai-testi lelki szellemi   

Ahogy a zsidók az egykori szabadulást saját szabadulásukként élték
meg, úgy még inkább a keresztények jobban megélik saját szabadulá-
sukat – a bûntõl. A Sátán/bûn elleni harc példáját tárja elénk az egy-
ház Nagyböjt 1. vasárnapján. 

Jézus a Lélek ösztönzésre a pusztába vonult negyven napra. Itt meg-
kísértette a Sátán. Ezekben a napokban nem evett semmit, végülis meg-
éhezett. Ekkor a Sátán megszólította:

– Ha Isten Fia vagy, mondd ennek a kõnek, váljon kenyérré!  
De Jézus ezt felelte: – Nemcsak kenyérrel él az ember. 
Ezután a Sátán felvezette egy hegyre.
– Minden hatalmat és dicsõséget neked adok, ha leborulva imádsz! 
Jézus válaszolta: – Az is írva van: Ne kísértsd Uradat, Istenedet! 
Miután a Sátán ezekkel a kísértésekkel hiába próbálkozott, egy idõ-

re elhagyta Jézust. (Lukács 4,1-13)
Összefoglalva: A nagyböjt a Sátán, a bûn elleni harc ideje – azért,

hogy lelki/szellemi szabadságra jussunk.

Egyházi rovat
ÖTLETEK A BÖJTÖLÉSRE

Étkezésünk
A falánkak, habzsolók – egyenek kevesebbet. • Kisétkûek, finnyásak –
egyenek többet. • Egészségüket elhanyagolók – rendszeresebben, tuda-
tosabban óva testük épségét.
Életrendünk
A reggelente lustálkodók – keljenek öt perccel korábban. • Akik min-
dig elkésnek – legyenek ott mindenütt pontosan. • A rendszertelenül
élõk – tervezzék meg napjaikat, tartsanak rendet idõbeosztásukban
Szenvedélyeink
A dohányosok – szívjanak kevesebbet. • Édességet, alkoholt stb. kedve-
lõk – mérsékeljék a nyalánkságokat, az italt. • A gyorshajtók – közleked-
jenek szabályosan! • A sokat beszélõk – néha hallgassanak el, s figyelje-
nek oda másokra. • A hallgatagok, mogorván félre húzódók – kedvesen
szólítsanak meg másokat.
Érzelmeink
A robbanékony természetûek – fékezzék haragjukat. • A türelmetle-
nek – tanuljanak várakozni. • A kesergésre hajlamosak – próbálják de-
rûvel, humorral szemlélni az életet, magukat és másokat.
Embertársaink
A megszólást, pletykát kedvelõk, az önzõk és mások kárára ügyeske-
dõk – legalább néhányszor naponta legyenek elõzékenyek másokkal.
• Az úrhatnám parancsolgató természetûek – engedjék érvényesülni a
többiek szempontjait, kívánságait.
Munkánk
A felületességre vagy lustaságra hajlamosak – végezzék el a munkáju-
kat idejében, alaposan. • A megbízhatatlanok, feledékenyek – most
minden ígéretüket teljesítsék pontosan. • A közös munkából magukat
kihúzók – önként vállaljanak nagyobb részt a közös feladatokból.
Kapcsolataink
Az elrontott munkahelyi kapcsolatokból – legalább egyet próbáljunk
rendezni. • A szûkebb és tágabb családon belül – legyünk kedvesek és
figyelmesek ahhoz, akit mostanában elhanyagoltunk, vagy összefeszül-
tünk. • Írjunk meg néhány rég óta halogatott levelet.
Imádságos életünk
Hetente legalább egy csendes órát szánjunk elmélkedésre, imádságos
együttlétre Istennel. • Esténként gondosabban, kitûzött sajátos szem-
pontjaink szerint, lelkiismeretvizsgálatban gondoljuk át a napot. • He-
tente egyszer hétköznap is igyekezünk elmenni szentmisére.
Egyházunk 
Aakiknek van rendszeres feladatuk, felelõsségük, megbíztatásuk egy-
házközségekben – közösségben végezzék különös odaadással, gond-
dal, a jobbulás és jobbítás szándékával. • Akiket csak a vasárnapi
szentmise kapcsol az Egyházhoz – keressenek legalább egy alkalmat,
mikor egyházközségükért, másokért tesznek is valamit, legalább né-
hány órát rááldozva erre a munkára.

Bolvári János
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EGY NAP EGÉSZSÉGÜNK ÉRDEKÉBEN
ÚJRA INDUL AZ „EGÉSZSÉG SZERDA” RENDEZVÉNYSOROZAT

Tisztelt Mélykútiak! A Mûvelõdési Ház és F. M. Könyvtár meghívja a város la-
kóit a Magyar Kulturális és Gazdasági Szövetség és Koller Zsolt elnök ajánlásá-
val Algák a mindennapunkban címû, kóstolóval egybekötött elõadásra febru-
ár 8-án (szerda) 16 órára a Mûvelõdési Házba

Mottó: „Az embereknek a jövõben nem arra van szükségük, hogy még több
gyógyszert szedjenek, hanem arra, hogy ismét elegendõ természetes alapú vi-
tális anyagot fogyasszanak, amely szervezetüket megfelelõen támogatja abban,
hogy erõteljesek és egészségesek maradjanak valamint, hogy a betegség elke-
rülje õket.” (Dr. Keywan Grashoff)

A rendezvény ingyenes, szeretettel várunk minden érdeklõdõt!

SZENNYVÍZBERUHÁZÁS PÁLYÁZAT
Örömmel értesítem a Tisztelt Lakosságot, hogy a város szennyvízcsatornázási és
szennyvíztisztítási beruházására benyújtott KEOP-1.2.0/09-11-2011-0039 jelû
pályázat bírálata megtörtént. A Nemzeti Fejlesztési Ügynökség a Bíráló Bizottság
döntésével megegyezõen 2 514 974 767 Ft összegû támogatásra érdemesnek
ítélte a projektet. Az elfogadott összberuházási költség: 3 067 373 600 Ft.

Kovács Tamás polgármester

A projekt a Európai Unió támogatásával, az Európai
Regionális Fejlesztési Alap társfinanszírozásával valósul meg.

Nemzeti Fejlesztési Ügynökség
www.ujszechenyiterv.gov.hu
06 40 638 638

A HELYI IPARÛZÉSI ADÓBEVALLÁSRÓL
Tisztelt helyi iparûzési adóbevallásra kötelezett Adózók!

A képviselõ-testület a 167/2011 (X.25) Kt számú határozatával fogadta el az
önkormányzat 2012. évi belsõ ellenõrzési tervét. 

A belsõ ellenõrzési tervben többek között az 20 adózó iparûzési adó
bevallásának ellenõrzése szerepel, az ellenõrzést az adóalany behívásával
folytatjuk le. Az ellenõrzött idõszak 2011. évrõl szóló iparûzési adóbevallás. 

A fentiek miatt felhívom az adózók figyelmét arra, hogy a 2011. évi
iparûzési adóbevallás pontosságára fokozott figyelmet fordítson.

Vargáné dr. Egyed Ilona jegyzõ

TISZTELT TERMELÕK!
A mélykúti Agrárinformációs Irodában megkezdtük az õstermelõ
igazolványok betétlapjainak a meghosszabbítását.

Csak a március 19-ig meghosszabbított betétlappal lesz egész
évre érvényes az igazolvány. Március 20-a utáni hosszabbításnál
csak az év hátralévõ részére esedékes mértékig lesz adómentes a
termény leadás. Lehetõség van összevont (közös) õstermelõ iga-
zolvány kiváltására, ekkor a régit visszavonjuk és egy újat állítunk
ki. Az árak nem változtak: új igazolvány igénylése 2 000 Ft, a meg-
hosszabbítás 1000 Ft, amit az irodában kapott csekken tud befi-
zetni a postán. 

Kérjük, hogy hozzák magukkal az adóazonosítót, õstermelõ
adószámot, személyi igazolványt, lakcímkártyát, földhasználati la-
pot, regisztrációs igazolást, továbbá az értékesíteni szándékozó
növényfajok és állatok mennyiségét, férõhelyeik számát. 

Eltérés az elõzõkhöz képest, hogy nyilatkozni kell: õstermelõként,
vagy egyéb jogviszonyban minõsül biztosítottnak. Szükséges a
családi gazdaságok számára a cs.g. nyilvántartásba vételi szá-
ma. Valamint fel kell tüntetni a regisztrációs számo(ka)t.

A mezõgazdasági õstermelõket érintõ változások ettõl az évtõl:
1. A csak MVH regisztrációs számmal rendelkezõ magánszemély

nem tekinthetõ õstermelõnek (2011-ben ez jogilag annak szá-
mított). Ez évtõl csak az õstermelõ igazolvánnyal rendelkezõ
(közös igazolvány esetén minden rajta szereplõ családtag) te-
kinthetõ õstermelõnek. 

2. Az õstermelõi igazolvány helyett az adóévre hitelesített értéke-
sítési betétlapot kell bemutatni a kifizetõnek. Ugyanis míg tavaly
a termelõ az õstermelõi jogállását az õ. igazolvány bemutatásá-
val igazolni tudta, idéntõl legkésõbb az elsõ értékesítés kifizeté-
sekor kell ezt bizonyítania azzal, hogy bemutatja a 2012-re ér-
vényesített õstermelõi igazolvány betétlapját. Ha a kifizetéskor
még nem hitelesítette, akkor a felvásárló köteles a leadott ter-
mékbõl levonni az adóelõleget, vagyis annyival kevesebb pénzt
kap akkor a termelõ. Tehát megéri idõben meghosszabbíttatni.

3. A korábbi években elhatárolt veszteség összegével a tárgyévi jö-
vedelem nem csökkenthetõ maradéktalanul. Ez a 2011. évi
személyi jövedelemadó bevallás kitöltésekor a tételes költségel-
számolást alkalmazó mezõgazdasági õstermelõt érinti.  
2011. január 15-tõl fordulhatnak hozzánk a mezõgazdasági

gázolaj jövedéki adójának visszaigénylésével.
Hektáronként 97 l igényelhetõ vissza. Kérjük idõrendi sor-

rendbe gyûjteni a számlákat, mert november 1-tõl a jövedéki
adó megemelése kapcsán változik a visszaigényelhetõ összeg, ez
2011. október 31-ig 77,88 Ft/l, november 1-tõl december 31-ig
90,487 Ft/l. 

Eltérés az elõzõ évekhez képest, hogy eddig csak azoknak kellett
elektronikusan benyújtaniuk a bevallásukat, akik vállalkozónak,
vagy cégnek, szervezetnek minõsültek. 

2012-tõl minden olyan személynek is, aki az adóbevallásán kívül
bármilyen más elektronikus bevallásra kötelezett az APEH felé
(tehát, minden cég, vállalkozás, ÁFA körös õstermelõ, fõállású
õstermelõk), nekik csak elektronikusan lehet gázolaj vissza-
igénylést benyújtani.
Minden más õstermelõ papír alapon is beadhatja!

Csõsz Attila falugazdász, tel.: 70/525-9050

Csanyik Zoltán kamarai tanácsadó, tel.: 30/298-7429

TÛZOLTÓSÁG, MEZÕÕRSÉG
elérhetõsége: 70/457-5873, Borsos Balázs.

A JÁNOSHALMI RENDÕRÕRS
indokolt esetben az alábbi telefonszámon hívható éjjel-nappal: 20/539-6499

A DÉMÁSZ FONTOSABB TELEFONSZÁMAI
Általános kék szám (CALL CENTER): 06-40-82-22-82
Hibabejelentés: 06-40-82-20-00 • Mérõállás bejelentése: 06-80-82-81-80
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ÉPTESZ KFT. HIRDETÉSEI
• VÍZMÛ: Felhívjuk a lakosság figyelmét,
hogy a Nagyközségi Önkormányzat Képvi-
selõ-testületének 17/2007.(XI.28.) rende-
lete alapján 2008. január 1-jétõl a vízszol-
gáltatásnál bevezetésre került az alapdíj,
mely független a vízfogyasztástól. Az alap-
díjat minden vízórával rendelkezõ in-
gatlan tulajdonosa köteles megfizetni.
Az alapdíj megfizetése alól kizárólag a la-
katlan ingatlan tulajdonosa mentesülhet
abban az esetben, ha a vízóráját leszerel-
teti. A mérõóra újbóli felszerelése esetén
azonban a vízmérõ, valamint a felszerelés
költségét köteles megtéríteni.
Vízmû telefonszáma: 
06-30/314-6604 (Konkoly István)
06-70/612-5061 (Kothencz János)
06-70/428-2436 (Harcsek Miklós)

Kérjük a lakosságot, hogy ingatlan ese-
tében a tulajdonos változást minden eset-
ben jelentsék be az ÉPTESZ KFT irodájá-
ban a vízóra átírása és a vízszolgáltatói
szerzõdés megkötése miatt. Felhívjuk a fo-
gyasztók figyelmét a vízóra aknák tisztán-
tartására és téli idõszakban a vízórák fagy
elleni védelmére.
• A TEMETÕK (az ÉPTESZ Kft. üzemelteté-
sében: Kálvária, Pesti, Alsó) november 6-ig
6–20 óráig, november 7-tõl 8–16 óráig
lesznek nyitva. Temetõgondnok telefonszá-
ma: 06-30/245-5266 (Pásztor Mihály)
• SZIPPANTÁST lehet rendelni a 06-
30/252-5181, 06-20/978-6680 ( Mayer
László) telefonszámon, illetve az ÉPTESZ
KFT számán: 77/460-089, vagy személye-
sen az irodában Mélykút Rákóczi u. 5.
szám alatt. A szippantás díja fordulónként
bruttó 6 875 Ft.
• KÉMÉNYSEPRÉSI tevékenységet Mély-
kút területén a jánoshalmi TÛZKER IMP.
BT látja el, a szolgáltatást a 06-77/402-884
telefonszámon lehet kérni.
• SZEMETESZSÁK: a Felsõ-Bácskai Hulla-
dékgazdálkodási Kft emblémájával ellátott
szemeteszsákot lehet vásárolni az ÉPTESZ
KFT, irodájában Mélykút Rákóczi u. 5. szám
alatt 385 Ft bruttó áron. Ha ebbe a zsákba
gyûjtik a hulladékot, a kuka ürítésekor ezt is
elszállítják külön díj felszámítása nélkül.

Dzsudzsák Mihály ügyvezetõ

Az elvégzendõ kötelezõ kéményseprõi köz-
szolgáltatásért az ingatlan tulajdonosát, illetve
használóját díjfizetési kötelezettség terheli. A
kötelezõ kéményseprõ-ipari közszolgáltatásról
szóló 27/1996.(X.30.) BM rendelet meghatá-
rozza a szolgáltatást nyújtó valamint a szolgálta-
tást igénybe vevõ kötelezettségeit.

A kéményseprés gyakoriságára vonatkozó sza-
bályok
• Szilárd-és olaj-tüzelõberendezés füstgáz elveze-
tésére szolgáló egyedi és gyûjtõkéményeket, vala-
mint azok kéménytoldóit és szikrafogóit féléven-
te egy alkalommal kell ellenõrizni és tisztítani.
• Évente egy alkalommal kell ellenõrizni és tisz-
títani a szilárd- és olaj-tüzelõberendezés füstgáz
elvezetésére szolgáló egyedi és gyûjtõkémények
bekötõnyílásait – a cserépkályhák bekötõnyílásai
kivételével –, koromzsákjait, füstcsatornáit, vala-
mint mellékcsatornáit.
• Gáz-tüzelõberendezés égéstermékének elve-
zetésére szolgáló egyedi és gyûjtõkémények át-
járhatóságát és a keletkezõ égéstermék maradék-
talan eltávozását évente egyszer ellenõrizni kell.
• Minden kéményre vonatkozik, hogy négy
évenként mûszaki felülvizsgálatot kell végezni.

A szolgáltató a kéményseprõ-ipari közszolgál-
tatás végzésének várható idõpontjáról fél évvel,
míg a munkavégzés tényleges idõpontjáról leg-
alább 8 nappal megelõzõen köteles a tulajdonost
írásban vagy hirdetmény útján, illetõleg a hely-
ben szokásos más módon értesíteni. A szolgálta-
tónak az ellenõrzési és tisztítási munkákat rend-
szeresen és azonos évszakban kell elvégeznie.

A kéményseprõnek a díjfizetés ellentétele-
zéseként az alább részletezett ellenõrzési és
tisztítási munkálatokat kell elvégezni.

Ellenõrzés
• a biztonságos munkavégzés helyi feltételei-
nek (kéményseprõjárda, tetõ-kibúvó ablak, lét-
ra, hágcsó stb.) meglétének és állapotának
szemrevételezéssel történõ vizsgálata,
• az elõzõ tisztítás, ellenõrzés és mûszaki felül-
vizsgálat során megállapított és a tulajdonos tu-
domására hozott hibák, szabálytalanságok meg-
szüntetésének szemrevételezéssel, illetõleg a hi-
ba a szabálytalanság jellegétõl függõ kéménysep-
rõszerszámmal történõ megállapítása,
• az átjárhatóság vizsgálata a kéményjárat hosz-
sza mentén kéményseprõszerszámmal,
• gáz-tüzelõberendezés égéstermék elvezeté-
sére szolgáló kéményeknél a keletkezett égés-
termék maradéktalan eltávozásának vizsgálata,
szükség esetén mûszerrel.

Tisztítás
• a kéményjárat teljes hosszban történõ tisztítása
a kémény típusának és anyagának megfelelõ ké-
ményszerszámmal • a bekötõnyílás, a korom-
zsák füstcsatorna, továbbá mellékcsatornás gyûj-
tõkémény mellékcsatornájának – a kéménytarto-
zék anyagának megfelelõ – kéményseprõszer-
számmal történõ tisztítása, valamint a keletkezett
szilárd hulladék (korom, pernye, faltörmelék stb.)
eltávolítása és edénybe helyezése • ha az égés-
terméket hagyományos kéményseprõ tisztítóesz-
közzel nem lehet eltávolítani, akkor kéményége-
tés végzése kiégetõ berendezéssel.

A közszolgáltatással érintett ingatlan tulajdono-
sát terhelõ kötelezettségek
• az érintett helyiségekbe való bejutást biztosí-
tani • a kéménykiégetés során legalább 10 liter
vízrõl gondoskodni • koromzsák tisztításakor
megfelelõ gyûjtõedényrõl gondoskodni, • a
szolgáltató által feltárt hiányosságok megszünte-
tésérõl gondoskodni.

Felhívjuk az ingatlanok tulajdonosait, használóit,
hogy közvetlen élet- vagy tûzveszélyt jelent
• a kémény falazatába beépített éghetõ anyag,
illetõleg a kéménynek közvetlenül éghetõ
anyaggal vagy épületszerkezettel történõ érint-
kezése • a ki nem égethetõ kémény belsõ felü-
letén lerakódott szurokréteg • a kémény tisztítá-
si felületeinek hiánya (így különösen a padlástéri
tisztítóajtó vagy a koromzsákajtó hiánya, illetõleg
az, ha a koromzsákajtó vagy – tetõn kívüli tisztí-
tás esetén – a kémény megközelítése nem bizto-
sított • a repedezett kémény falazat • az omla-
dozó kéményfej • az égéstermék tartós vissza-
áramlása • a nem használható kémény haszná-
latba vétele, mûködtetése.

A KÉMÉNYBALESETEK MEGELÕZHETÕK!
Felhívjuk a figyelmet a tüzelõberendezések,
azon belül is a gázkazánok és az égéstermék-el-
vezetõ rendszerek (kémények) karbantartásá-
nak fontosságára és arra, hogy a témával nem
lehet elég gyakran foglalkozni.

Egy gázkészülék vagy kémény rossz állapota
nemcsak a közvetlen felhasználókat, de környe-
zetüket is veszélyezteti. A balesetek egyik fõ oka,
hogy kevesen érzik a fontosnak a tüzelõberende-
zések és az azzal funkcionális egységet képezõ
kémények idõszakos karbantartását. Sok esetben
a hiányos ismeretek és a hanyagság vezetnek tra-
gédiákhoz. Kérünk mindenkit, hogy forduljon
szakember, elõzze meg a kéménybaleseteket!

Dzsudzsák Mihály ügyvezetõ

A KÖTELEZÕ KÉMÉNYSEPRÕ-IPARI KÖZSZOLGÁLTATÁSRÓL
A helyi önkormányzat által szervezett, az e törvényben meghatározott kéményseprõ-ipari közszolgál-
tatást a helyi közszolgáltatással ellátott területen levõ ingatlan tulajdonosa, használója köteles
igénybe venni.
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EGYESÜLETI HÍREK
A MOZGÁSKORLÁTOZOTTAK 
MÉLYKÚTI EGYESÜLETÉNEK HÍREI

• KÖSZÖNETNYILVÁNÍTÁS! Ezúton is szeret-
nénk megköszönni az adófizetõ polgároknak,
hogy személyi jövedelemadójuk 1%-nak fel-
ajánlásával az elmúlt években támogatták
egyesületünk sokirányú tevékenységét. Kérjük
az idén is válasszák egyesületünket, és a ren-
delkezõ nyilatkozatra a következõ adószámot
írják: 18343438-1-03 Köszönjük!
• EGYESÜLETI TAGDÍJ! A 2012-i évi tagdíjunk
változatlanul 1.000.- Ft. Befizetés elõtt kérjük,
hogy ügyfélfogadási idõben keressék fel egye-
sületi irodánkat.
• HAJDÚSZOBOSZLÓI CSOPORTOS GYÓGY-
ÜDÜLÉS! Idõpontja: november 11-18-ig. Je-
lentkezési határidõ: május végéig. Bõvebb in-
formációt jelentkezéskor adunk.
• A MÓRAHALMI ERZSÉBET GYÓGYFÜRDÕBEN
érvényes egyesületi tagkönyv felmutatása mel-
lett 10 alkalomra szóló kedvezményes bérlet
váltható 7.000 forintért, melyet hat hónap alatt
lehet felhasználni egyéni odautazással.
• EGÉSZSÉGMEGÕRZÕ TORNA kedden és
pénteken 17 órakor kezdõdik az Általános Is-
kola tornatermében.
• SZOBAI KERÉKPÁRT és kerekes járókeretet
kölcsönzünk tagtársaink részére. Igényeiket
ügyfélfogadási idõben várjuk.

ELÉRHETÕSÉGEINK: 
6449 Mélykút, Petõfi tér 17.
Tel.: 77/460-010
E-mail: mmemelykut@t-online.hu
Honlap: www.mmemelykut.hu

az egyesület vezetõsége

Az idei év elsõ nagyszabású sportrendez-
vénye volt a január 7-én, 24. alkalommal
megrendezésre került Budai Géza Öregfiúk
Teremlabdarúgó Emléktorna. A házigazdák
legnagyobb meglepetésére elõször kerül hatá-
ron túlra a vándor kupa. 

Hat csapat részvételével a színvonalas és
hajtós mérkõzéseken az alábbi eredmények
születtek. 

A kupát Paptamási (Románia) csapata nyer-
te, 2. Mélykút Öregfiúk, 3. Gara, 4. Moravica
(Szerbia) 5. Jánoshalma, 6. Kisszállás csapata
lett. A torna gólkirálya: Pankovin I.(Gara), a leg-
jobb játékos Borza P .(Paptamási), a legjobb ka-
pus Künh Gy.(Jánoshalma). Budai különdíjat
kapott Juhász Z. (Mélykút). A legidõsebb játé-
kos Endre B.(Jánoshalma). A mérkõzéseket
Szöllõsi F. és Zsebõ D. vezették.

A díjkiosztó után kiadós vacsorával láttuk
vendégül a résztvevõket a Mûvelõdési házban.
Ezúton mondunk köszönetet minden támoga-
tónknak, akik a rendezvény sikeres lebonyolítá-
sát felajánlásaikkal, támogatásukkal segítették.

Budai Kupa 2012

A JÁNOSHALMI KISTÉRSÉGI EGÉSZSÉGÜGYI KÖZPONT HÍREI
2012. január 1. napjától szakrendelõnkben az alábbi orvosok kezdték meg rendelésüket:

DR. JESZENSZKY VALÉRIA reumatológus szakorvos
kedd 16.30–19.30

DR. KAZACSAY LÁSZLÓ szülész-nõgyógyász, onkológus szakorvos
rendelési idõ: szerda 10.00–13.00

DR. SZÉLINGER ÁGNES fül-orr-gégész szakorvos
rendelési idõ: péntek 9.00–12.00

Elõjegyzés a szakrendelésekre a helyszínen: 6440 Jánoshalma, Petõfi utca 1., vagy a 06-77/502-950, 06-77/502-951-es telefonszámon kérhetõ.
Bõvebb információt kaphatnak a rendelésekrõl honlapunkon: http//www.janoshalma-rendelõ.hu/


